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Про виконання доручення Кабінету 
(Міністрів України "1 

Міністерством внутрішніх справ України відповідно до доручення Віце-
прем'єр-міністра України Кістіона В. Є. від 28 листопада 2018 року № 47143/1/-18 
розглянуто лист Рахункової палати України щодо інформування про вжиті заходи 
за результатами опрацювання рішення Рахункової палати України «Про розгляд 
Звіту про результати аудиту ефективності використання коштів спеціального фонду 
Державного бюджету України Державною службою України з безпеки на 

^^янппорт і>^Ір ішення„^в і л 23 жовтня 2018 року № 27-2Л у зв'язку із чим г 

повідомляємо таке. 
У разі надходженая до Міністерства внутрішніх справ України проекту 

постанови Кабінету ОДіщстрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету 
Міністрів України від 1)3 грудня 2017 року № 1104 «Про затвердження переліку 
органів державного нагляду (контролю), на які не поширюється дія Закону України 
«Про тимчасові особливості здійснення заходів державного, нагляду (контролю) у 
сфері господарської діяльності», проекту наказу щодо внесення змін до Порядку 
взаємодії Державної інспекції України з безпеки на наземному транспорті, 
Міністерства внутрішніх'(ррав України, Державного агентства автомобільних доріг 
України під час організації та проведення робіт із зважування та здійснення 
габаритно-вагового к^нтррлю транспортних засобів та інших самохідних машин і 
механізмів на автомобільних дорогах загального користування, затвердженого 
наказом Міністерства, інфраструктури України, Міністерства внутрішніх справ 
України від 10 грудня 20 i f року № 1007/1207, їх буде опрацьовано в установленому 
законодавством порядку. 

Інформуємо такрж, що листами Національної поліції України від 26 грудня 
2018 р. № 15957/04/4 l-2f) J 8 та від 26 грудня 2018 р . № 15958/04/41-2018 Кабінету 
Міністрів України та Рахунковій палаті України відповідно надано роз'яснення 
щодо взаємодії Департаменту патрульної поліції Національної поліції та Державної 
служби України з безп4ї?и на транспорті під час здійснення габаритно-вагового 
контролю. *'" . 
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